

**Виїзд дитини за кордон без дозволу іншого батька на строк до 1 місяця з тим із батьків, з ким проживає дитина і який не створює перешкод у побаченні з дитиною для другого з батьків.**

З 28 серпня норми Закону 2475 в рамках ініціативи ЧужихДітейНеБуває вступили в дію.

Одна з новацій стосується подорожей дитини за кордон строком до одного місяця з одним із батьків без дозволу іншого і розповсюджується на тих діток, які виховуються в неповних сім'ях.

Той з батьків, з ким виїжджає дитина за кордон, зобов'язаний проінформувати про це другого з батьків, який своєчасно і в повному обсязі виконує свої батьківські обов'язки, рекомендованим листом.

Самостійно, без інформування, таке рішення може бути прийняте у разі:

- заборгованості зі сплати аліментів понад 4 місяці;

- заборгованості за 3 місяці для утримання дитини з інвалідністю чи тяжко хворої дитини.

Однак, слід пам'ятати, що зазначена норма розповсюджується лише на того з батьків, з ким за рішенням суду визначено або висновком органом опіки та піклування підтверджено місце проживання дитини.



#ЧужихДітейНеБуває



## ЗАКОН 8296: ВИЇЗД ДИТИНИ ЗА КОРДОН

з одним з батьків БЕЗ дозволу іншого на строк ДО 1 МІСЯЦЯ

(ч. 5 ст. 157 Сімейного кодексу України)



**КОЛИ ВСТУПИТЬ В СИЛУ?**

Через місяць з дня опублікування Закону 8296



**НА КОГО І ЗА ЯКИХ УМОВ РОЗПОВСЮДЖУЄТЬСЯ?**

На тих з батьків, з ким за рішенням суду визначено або висновком органів опіки та піклування підтверджено місце проживання дитини (крім тих, хто перешкоджає побаченням з дитиною іншому з батьків)



**ВАШІ ДІЇ ПРИ ВИЇЗДІ З ДИТИНОЮ ЗА КОРДОН?**



Прийняття рішення щодо виїзду за межі України з дитиною з метою лікування, навчання, участі в дитячих змаганнях, фестивалях, мистецьких або заходах, оздоровлення та відпочинку дитини за кордоном, у тому числі у складі організованої групи дітей.



Інформування рекомендованим листом другого з батьків, який сумлінно виконує батьківські обов'язки, у разі, якщо відоме його місце проживання.



Виїзд з дитиною за межі України.



**ВАЖЛИВО:** при перетині державного кордону України вам необхідно пред'явити посадовій особі Державної прикордонної служби рішення суду про визначення місця проживання дитини або відповідний висновок органу опіки і піклування.



Повернення з дитиною в Україну в строк **ДО 1 МІСЯЦЯ** з дати виїзду. За умисне порушення цього строку встановлена адміністративна відповідальність - штраф від ста до двохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян та втрата на рік права виїзду дитини за кордон з одним з батьків без дозволу іншого, на строк до 1 місяця.